



**WATER DROP**  
SISTEME DE RĂCIRE ȘI DOZARE A BĂUTURILOR



**Water Drop** este o companie românească, distribuitor exclusiv al mărcii SIPP în România, marcă cu o experiență de peste 30 ani în sectorul răcirii și dozării băuturilor, din San Marino.

Experiență îndelungată în sectorul sistemelor de răcire și dozare a băuturilor, inclusiv filtrarea și carbonatarea apei, combinată cu o tehnologie de vârf în domeniu, mereu orientată către nevoile clienților, fac ca Water Drop să poată răspunde personalizat nevoilor unei piețe din ce în ce mai competitive, oferind clienților HORECA, birourilor și consumatorilor finali produse inovative și originale din punct de vedere stil, design, material și utilitate.



Satisfacția clienților este obiectivul nostru, iar acesta vine ușor odată ce clienții noștri simt la sfârșit de lună economiile pe care le fac apelând la soluțiile oferite de Water Drop, văd creșterea cifrei de afaceri datorate satisfacției clienților lor care revin în locație datorită calității băuturilor și consumă mai mult, sau din punct de vedere practic, ușurându-le logistica.

Investiția clienților noștri este în modernitate și profitabilitate, prin soluțiile oferite de Water Drop.



[www.waterdrop.ro](http://www.waterdrop.ro)



# WATER DROP

SISTEME DE RĂCIRE ȘI DOZARE A BĂUTURILOR

Gama noastră de produse este orientată în 3 direcții complementare și toate țin de bar, fie că înseamnă un bar/cafenea/lounge/terasă/bistro/restaurant independent sau un bar în cadrul unui hotel sau barurile unei săli de evenimente care trebuie să deservească multe persoane, barurile unui club, în cadrul unui complex de birouri sau acasă.



## Linia de apă

*Sisteme de filtrare, răcire și dozare a apei.  
Profesionale și domestice.*

Pe baza unei tehnologii de filtrare cu carbon activ și ioni de argint, apa se preia direct de la sursă (robinet) și se dozează rece sau la temperatura camerei, sau carbo-gazoasă direct în pahar.

Water Drop recomandă sistemul potrivit în funcție de nevoile clientului, de spațiu, soluțiile fiind bine ascunse și încorporate sub chiuvetă la sursa de apă, optimizând spațiul disponibil sau așezate pe blatul de bar, dispunând de un design elegant.

Economii anuale substanțiale pentru clienții noștri, considerația față de mediu, tehnologia și designul sunt cuvintele cheie care reprezintă sistemele de filtrare, răcire și carbonatare a apei oferite de Water Drop.

Este alegerea inteligentă pentru clienții HORECA care sunt astfel în măsură să ofere clienților lor apă de calitate la un preț de 1000 ori mai mic decât apa îmbuteliată, făcând astfel economie nu numai la bugetul propriu și al clienților lor, cât și la personal, inclusiv la spațiul alocat depozitării apei îmbuteliate, totul fiind eco-friendly.

Apa dozată rece, la temperatura camerei sau carbogazoasă este soluția ideală pentru cocktailuri clasice sau particulare locației, care conțin sifon sau pentru limonadă.

Pentru o servire elegantă recomandăm carafele de sticlă albe sau albastre distribuite de Water Drop, cu posibilitatea inscripționării de logo-uri sau mesaje personalizate, totul pentru încântarea clienților dumneavoastră.



## Linia de bere, vin și băuturi răcoritoare

*Sisteme pentru refrigerarea berii, sucurilor și vinurilor,  
pre-mix și post-mix.*

*Metoda Pre-Mix* constă în transferarea în dozator a băuturilor preparate dinainte în fabrică și livrate în butoaie din inox sau bag-in-box.

Aceste instalații se folosesc pentru răcirea produsului (bere, vin, băuturi răcoritoare).

Ideale pentru optimizarea spațiului și oferirea de băuturi de calitate la temperaturi optime indiferent de vremea de afară.

*Metoda Post-Mix* presupune adăugarea unor concentrate/siropuri, băutura răcoritoare obținându-se prin amestecul cu apă plată pentru ceai sau alte băuturi preparate fără acid sau apă carbogazoasă/sifon, pentru Cola, Fanta, Sprite sau altele, la ieșirea din dozator.

Ideale pentru deservirea unui flux ridicat de persoane la calitate ridicată a băuturilor și pentru mixarea de cocktailuri faimoase sau specifice locației dumneavoastră.

Atât refrigeratoarele Pre-mix cât și cele Post-mix se pot personaliza în funcție de numărul de siropuri sau numărul de tipuri de bere, vin sau apă, cu mai multe linii produs pe coloană.

Coloanele sunt disponibile într-o varietate de modele, atât în metal cât și în ceramică și personalizabile la cerere.

Răcitoarele au capacități de erogare diferite (litri/oră), adaptându-le la nevoile localului și numărul de linii produse solicitate.



## Linia Icy -shot

*Sisteme inovative de răcire și dozare instant  
a băuturilor alcoolice.*

Icy Shot este un dispozitiv inovativ, brevetat, potrivit pentru dozarea și răcirea băuturilor alcoolice tari, ele rămânând pure, gustul nefiindu-le alterat sau diluat cu gheață, fie ele vodka, whiskey sau digestiv.

Este un excelent suport de comunicare pentru marca favorită pură. Se poate personaliza la cerere prin inscripționarea brandului, inclusiv efecte luminoase, fiind un instrument care poate influența alegerile consumatorului și care aduce creșterea vânzărilor pentru produsul promovat acolo unde este plasat.

Dispozitivul este un răcitor « plug & play », având un dop universal compatibil cu orice tip de sticlă.

Cantitatea de băutură care urmează a fi dozată se poate programa digital.

Icy Shot dispune de un termostat electronic care se poate potrivi la temperatura dorită de până la -18 grade celsius.

Când produsul se bea în mod clasic, cu gheață, produsul nu ajunge mai jos de o temperatură de 0 grade Celsius, gustul fiindu-i alterat.

Cu Icy Shot, a aparut un nou mod de servire și degustare a băuturii pure, la bar, pentru deliciul și fidelizarea clienților.

Icy Shot, Tentația răcirii supreme !

**SOLICITĂ O OFERTĂ PERSONALIZATĂ PENTRU ORICARE DINTRE PRODUSELE WATER DROP la : [info@waterdrop.ro](mailto:info@waterdrop.ro), Telefon : 0040722366063**

**[www.waterdrop.ro](http://www.waterdrop.ro)  
CONSULTANȚĂ GRATUITĂ.**

SC Water Drop SRL, CUI R032754479, J15/57/6.02.2014, Strada Republicii 19 B, Fieni, Dambovița